
Akademické psaní 2013 – výsledky rozšířené zpětné vazby 

 

 

Kolektivní dotazník 

Složení souboru respondentů 

  

  
 

AKAP 2013  1 2 3 4 5 Ø 7 8 9 10 11  r. 2013

Zajímavost předmětu není vůbec 2013 je velmi 8,05

zajímavý zajímavý

Způsob výuky velmi špatný 2013 vynikající 8,93

Obtížnost obsahu velmi snadný 2013 velmi obtížný 5,96

Náročnost na přípravu velmi snadný 2013 velmi obtížný 6,16

Jsou učitelé odborníci? nejsou 2013 jsou 9,78

odborníci odborníci

Přínosnost předmětu není vůbec 2013 je velmi 8,93

přínosný přínosný

Dostupnost literatury špatně 2013 velmi dobře 9,47

dostupné dostupné

Doporučili byste předmět určitě ne 2013 určitě ano 9,19

dalším studentům MU?
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Věková struktura respondentů

Mean =21,55


Std. Dev. =3,949


N =570



Segmentace výsledků u několika vybraných otázek – „na ukázku“ 

Podle pohlaví 

 

 

  



 

 

  



Podle země původu respondentů 

 

 

 

 

 

  



Podle věkových skupin 

 

 

  



Podle typu absolvované střední školy 

 

  



A konečně maličko složitější technika – výstup ve formě tzv. klasifikačního stromu. Ve „větvích“ 

můžeme vidět, že nejvíc by společný stát podporovali muži – Slováci a naopak – nejméně pak mladé 

ženy do 23 let . 

 

 


